



COLUMBUS – VEDECKÁ HRAČKA

**Pobočka občianskeho združenia Vedecká hračka, Banská Bystrica
Československej armády 12, 972 51 Handlová
0948 171 322; ucenieakohra@gmail.com; www.intedu.sk**



Zámorské objavy a hľadanie nových svetov patria medzi najatraktívnejšie témy histórie ľudstva. Rok 1492 v spojení s menom Krištofa Kolumba a jeho pokus doplaviť sa do Ázie smerom na západ je azda ten najznámejší príbeh zo všetkých. Ponúkame Vám prežiť práve tento príbeh počas prednášky v interaktívnej galérii. Zážitok na palube Kolumbovej vlajkovej lode Santa María je neopakovateľný. Máte jedinečnú možnosť vstúpiť do deja a objaviť **NOVÝ SVET!**

Columbus je zážitková prednáška určená pre širokú verejnosť, najmä pre žiakov základných a študentov stredných škôl. Hodinová prednáška má tri časti. V úvode sa návštevníci ocitnú na španielskom kráľovskom dvore Ferdinanda Aragónskeho a Izabely Kastílskej. Dozvedia sa, ktoré udalosti v 15. storočí vyvolali prvé pokusy Európanov dostať sa do Ázie po mori. Spoznajú viacerých moreplavcov, najmä ambiciózneho kapitána Krištofa Kolumba, ktorý ponúkol najodvážnejšiu alternatívu - cestu do Ázie smerom na západ, v nebezpečných a neprebádaných vodách Atlantiku. Hlavná časť prednášky je priamo na palube zmenšenej Kolumbovej vlajkovej lode Santa María, kde sa návštevníci dozvedia množstvo zaujímavých informácií zo života námorníkov, spoznajú rôzne spôsoby navigácie na prelome stredoveku a novoveku. Počas plavby zažijú aj strhujúcu búrku, ktorú treba prežiť, aby sa Kolumbove sny a plány naplnili a posádka uzrela pevninu. Na koniec prednášky sa presúva posádka lode na pobrežie ostrova Guanahani v Bahamách, ktorý Krištof Kolumbus vyhlásil za španielsku d'žavu a pokračoval ďalej naplňať svoj osud. V tejto časti je priestor na otázky a diskusiu.

Skupina 8 až 55 návštevníkov, vek minimálne 7 rokov.
Vstupné: 2 € (možno platiť aj kultúrными poukazmi).
Skupinové návštevy treba vopred objednať:
tel.: 0948 171 322; e-mail: ucenieakohra@gmail.com
Kedykoľvek radi poskytneme bližšie informácie.

